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Informacije o proizvodu
KARCHER usisivač za suvo i mokro usisavanje WD 5

Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.
Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike
i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/karcher-usisivac-za-suvo-i-mokro-usisavanje-wd-5-akcija-cena/
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WD 5
Višenamenski usisivači WD 5: ekstremno visok stepen usisne snage, a ipak štedi struju. Sa ve-

likim plastičnim rezervoarom od 25 l, jedinstvenom filter tehnikom i funkcijom čišćenja filtera.
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 Patentirana tehnika skidanja filtera

 Najjednostavnije vađenje filtera za nekoliko sekundi otvaranjem 

kasete za prljavštinu - u potpunosi bez kontakta sa prljavštinom.

 Za suvo i mokro usisavanje bez zamene filtera.

 Novo razvijena mlaznica za pod i crevo za usisavanje

 Za najbolji rezultat čišćenja, sve jedno da li se radi o suvoj ili mokroj, 

finoj ili gruboj prljavštini.

 Za najveći komfor pri radu i fleksibilnost prilikom usisavanja.

 Skidiva drška

 Nudi mogućnost, da se različite mlaznice stave direktno na crevo za 

usisavanje.

 Za najjednostavnije usisavanje takođe i na najužim prostorima.

 Izvanredno čišćenje filtera

 Jaki impulsni udari vazduha prenose pritiskom na dugme prljavštinu 

iz filtera u rezervoar.

 Snaga usisavanja je brzo uspostavljena.
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WD 5

 Odvojiva filterska kaseta s filterom s ravnim naborima
 Čišćenje filtera pritiskom na dugme
 Novorazvijeni pribor za najbolje rezultate čišćenja

Tehnički podaci
Kataloški br.  1.348-190.0

 4039784916470

Strujni tip V / Hz 220 – 240 / 50 – 60

Stvarna usisna snaga* Air watts 240

Potrošnja struje W 1100

Zapremina posude l 25

Materijal posude  Plastika

Nominalna širina za pribor mm 35

Priključni kabl m 5

Težina kg 8,24

Dimenzije (D x Š x V) mm 418 × 382 × 652

Oprema
Usisno crevo m 2,2 Komforna 3 u 1 drška  
Ručka koja može da se skine, s 
elektrostatičkom zaštitom

  Kuka za kabl  

Usisne cevi Kom × m / 
mm

2 × 0,5 / 35 / Plastika Parking pozicija  

Usisna dizna za mokro/suvo usisavan-
je

 kombinovana podna papučica sa 2 
gumene i 2 četkaste trake

Čuvanje pribora na uređaju  

Uski nastavak   Čvrst odbojnik  
Filterska vrećica od netkanog tekstila Kom 1

Flat pleated filter  u kaseti za filter koja se može 
izvaditi

Funkcija čišćenja filtera  
Obrtni prekidač (uklj./isklj.)  
Funkcija duvanja  
Pretinci za odlaganje za male delove  
  Sadržano u obimu isporuke     * Mereno na usisnim cevima prema normiranoj metodi merenja IEC 60312.     
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WD 5
1.348-190.0
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Kataloški br. Količina Cena

Filteri

Ravan faltasti filter KFI 4410 1 2.863-005.0 1 Kom Ravan faltasti filter za Kärcher usisivače za mokro i suvo 
usisavanje iz asortimana od MV 4 do MV 6 i od WD 4 do WD 
6. Ugrađen u odgovarajuću filtersku kutiju na uređaju što 
omogućava zamenu filtera bez kontakta sa prljavštinom.



Filter-kese od netkanog tekstila 
KFI 487

2 2.863-006.0 4 Kom Filter-kesa izuzetno otporna na cepanje, od netkanog teksti-
la, s visokim stepenom izdvajanja. Znatno duži intervali 
usisavanja u poređenju s papirnim filter-kesama. Za sve 
Kärcher usisivače za mokro i suvo usisavanje iz Home & 
Garden linije od MV 4 do MV 6 i WD 4 do WD 6.



Mlaznice

Izmenjiva podna mlaznica za 
mokro i suvo usisavanje sa integri-
sanim parking šiljkom

3 2.863-000.0 1 Kom Izmenjiva mlaznica za mokro i suvo usisavanje za savršeno 
uklanjanje nečistoća. Lako prilagođavanje mokroj i suvoj 
nečistoći preko nožnog preklopnika. Za sve Kärcher Home & 
Garden usisivače za mokro i suvo usisavanje.



Mlaznica za automobil 4 2.863-316.0 1 Kom Garantovano brzo usisavanje bez napora: Mlaznicom za 
automobile možete očistiti tekstilne površine u svom auto-
mobilu ili kući udobno i temeljno.



Mlaznica za auto/usisna mlaznica 
za velike površine

5 2.863-145.0 1 Kom Ručni usisivač za automobil za brzo i lako čišćenje – od 
prostora za noge do prtljažnika.



Izuzetno dugačak uski nastavak 6 2.863-306.0 1 Kom Potpuno izmenjen izuzetno dugačak uski nastavak. Idealan 
za teško dostupna mesta u automobilu (poput šupljina i 
proreza/spojeva). Pogodan za sve Kärcher Home & Garden 
usisivače za mokro i suvo usisavanje.



Setovi pribora

Bulk waste set 7 2.863-220.0 4 -deo Uz pomoć kompleta za renoviranje efikasno se odstranjuju 
gruba nečistoća i sitna prašina. Odgovara Kärcher Home & 
Garden višenamenskim usisivačima MV 5 do MV 6, WD 5 do 
WD 6, kao i WD 7.000 do WD 7.999.



Set za čišćenje unutrašnjosti auto-
mobila

8 2.863-225.0 Optimirani komplet za potpuno unutrašnje čišćenje automo-
bila: od armaturne ploče preko auto-sedišta, tapaciranih 
površina, tepiha, fuga i međuprostora do prtljažnika.



Komplet usisnih četki 9 2.863-221.0 2 -deo Komplet usisnih četki omogućava temeljno čišćenje enterije-
ra automobila, poput kontrolne table, patosnica, tapaciranih 
površina i slično, a pogodan je za sve materijale. Za sve 
Home & Garden usisivače za mokro i suvo usisavanje.



Komplet za domaćinstvo 10 2.863-002.0 2 -deo Komplet za domaćinstvo sadrži nastavak za suvo usisavanje 
sa preklopnikom i nastavak za tapacirung. Praktičan komplet 
dodatne opreme je prikladan za sve Home & Garden 
usisivače za mokro i suvo usisavanje.



Usisni komplet za elektro-alate 11 2.863-112.0 2 -deo Fleksibilno usisno crevo (1 m) sa adapterom za spajanje na 
izduvne otvore elektro-alata (npr. ubodnih testera, brusilica, 
bušilica, šlajferica i sličnih) za „uradi sam” poslove bez nere-
da.



Komplet za čišćenje unutrašnjosti 
vozila

12 2.863-304.0 6 -deo Od prostora za noge i sedišta automobila do prtljažnika: 
poseban komplet dodatne opreme za Kärcher Home & Gar-
den usisivače za mokro i suvo usisavanje omogućava neo-
metano čišćenje enterijera automobila.



Posebne primene

Filter za pepeo/krupnu nečistoću 
Basic

13 2.863-139.0 Filter za krupnu nečistoću i pepeo za čišćenje kamina, kalje-
vih peći, roštilja, peći za saune itd. i uklanjanje krupne 
prljavštine.



  Sadržano u obimu isporuke       dodatni pribor     

                               4 / 6                               3 / 4                               4 / 6



WD 5
1.348-190.0
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Kataloški br. Količina Cena

Filter za pepeo/krupnu nečistoću 
Premium

14 2.863-161.0 Filter za krupnu nečistoću i pepeo Premium s finim filterom 
prikladan je za čišćenje kamina, kaljevih peći, roštilja, peći 
za saune itd. i uklanjanje krupne prljavštine.



Produžetak usisnog creva 15 2.863-305.0 Produžetak usisnog creva od 3,5 metra pogodan je za sve 
Kärcher usisivače za mokro i suvo usisavanje iz Home & 
Garden asortimana i omogućava veći radni prečnik i veću 
slobodu kretanja.



Produžna usisna cev 16 2.863-308.0 Praktična produžna usisna cev za veći radijus delovanja. 
Produžetak usisne cevi se posebno preporučuje za čišćenje 
teško pristupačnih mesta kao što su npr. visoki plafoni.
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača,
brenda Karcher, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu
činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava
sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške,
propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za štetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

https://tehnoteka.rs/p/karcher-usisivac-za-suvo-i-mokro-usisavanje-
wd-5-akcija-cena/
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